
Eko podsjetnik za sve razredne odjele 
 

Budući da početkom svibnja obnavljamo status EKO-ŠKOLE i 
stječemo trajni tzv. «zlatni « status među prvih 20 eko škola u 
Hrvatskoj, trebamo se podsjetiti nekih osnovnih načela eko-škole i 
pripremiti se za taj veliki događaj. 

 
Eko-škole su međunarodni projekt organizacije Fee-Zaklade za 

odgoj i obrazovanje za okoliš. Nacionalni koordinator i voditelj 
Projekta u Republici Hrvatskoj je Udruga «Lijepa naša». Program 
je osmišljen u svrhu provedbe smjernica odgoja i obrazovanja za 
okoliš na razini čitavih škola. Program Eko-škola jasno određuje i 
usmjerava način na koji se nastavni sadržaji o zaštiti okoliša, koji 
su dio redovnog školskog programa, primjenjuju u svakodnevnom 
životu škole. Ovakav pristup nam pomaže shvatiti važnost zaštite 
okoliša. 
Mi smo se u Projekt uključili 1998. godine i prvi status eko-škole 
stekli smo 2001.g. i od tad ga uspješno obnavljali svake druge 
godine. Nakon punih deset godina održavanja statusa, ispunjavanja 
svih eko zadataka i uvođenja eko življenja u našoj školi, potvrdili 
smo svoje eko opredjeljenje i ove godine stječemo trajni-zlatni 
status. Neke eko aktivnosti su saživjele u našem svakodnevnom 
životu i radu pa ih više ni ne izdvajamo ni ne ističemo posebno, 
jednostavno ih živimo! 
 Pa podsjetimo se: 

o U učionicama odvajamo papir od ostalog otpada, pa ćemo 
obnoviti kutije tamo gdje su uništene 

o Kod ulaza u stari dio škole redovito punimo spremnik sa 
starim baterijama 

o Štedimo struju gaseći svjetlo za nama, te vodu zatvarajući 
ju nakon upotrebe.Za one koji to još zaboravljaju opet ćemo 
postaviti naljepnice koje će ih podsjećati! 



o Svake školske godine održavamo Projektni eko dan s nizom 
eko radionica gdje smo svi zajedno puno naučili 

o Uređujemo hodnike i unutarnje prostore škole 
o Prošle školske godine upoznali smo se s obnovljivim izvorima 

energije, a očekujemo i početak izgradnje solarne elektrane 
na novoj školskoj zgradi 

o Na nastavnim satima ili izvannastavnim aktivnostima redovito 
obilježavamo sve važne eko datume što popraćujemo 
uređenjem eko panoa 

o Svake školske godine sudjelujemo na eko kvizu 
o U školskoj kuhinji vodimo brigu o uvođenju zdravih i svježih 

namirnica u svakodnevnu prehranu 
o Naši školski izleti redovito su prilike za upoznavanje s 

kulturnom i prirodnom baštinom naše domovine 
o S ljepšim vremenom ponovno ćemo aktivirati razredne eko 

patrole kako bi i okoliš škole bio uredan i čist. 
Svoje satove razrednih odjela iskoristite za proljetno čišćenje 
okoliša škole! Ako svaki razred očisti ili na neki drugi način uredi 
barem mali dio našeg dvorišta ili igrališta, svima će nam biti ljepše 
i ugodnije! 

 


